

割双眼皮、隆鼻、削下巴,是什么催生了低龄化审美焦虑? 暑假,不少孩子都进行了外貌“改造”

新华社电 割双眼皮、隆鼻、削下巴……在暑假,不少孩子都进行了外貌上的“改造”。记者调查发现,一些孩子痴迷追求外貌的完美,不少家长盲目跟风带孩子“动刀”,整容日益低龄化。



班里“流行”割双眼皮,家长直言“为将来做好准备”

“我们班一共32个人,以前是单眼皮的女生几乎全都割了双眼皮,有几个男生也去割了,现在班里单眼皮只剩下七八个人。”成都高二学生小曾说,今年暑假,她也终于去割了双眼皮,“完成了一个心愿”。

“有的同学已经是双眼皮了,但是觉得左右不太对称或者不太明显,又重新做了。”吉林艺术学院一名大二学生告诉记者,艺术类院校女生比较多,而且颜值都很高,大家都很关注自己的外表,“别人割了我也要割”。

记者了解到,今年暑假期间,不仅割双眼皮手术火爆,隆鼻、削下巴等整容手术也受到学生群体的青睐,有的孩子要求进行整容,有的是家长主动带孩子去整容。

在成都市第三人民医院,记者看到,不少学生是由家长带着来做整容手术的。在该院医学美容科门诊室外的走廊里,一些家长和孩子在讨论具体的整容项目。据介绍,整个暑假期间,该科室整容手术比平时增加了40%。

“我孩子上半年期末考试成绩好,我打算让她把鼻子垫高一点,更好看。”一名正在门诊室外等待的家长说,她孩子虽然只有16岁,但是,“美丽是一种早期投资,要趁早”。

“在我们班,割双眼皮是一种流行了。”吉林建筑大学城建学院大四学生小含告诉记者,她身边微整的同学挺多的,班里十几个女生有一半做过“微调”。“家庭条件好的,投入几万元,到韩国去整容;有的人把生活费省下来,专门等假期去做”。

吉林一带孩子整容的家长直言:“上学期间比较清闲,有很多时间可以用来恢复,为毕业找工作和将来找对象做好准备。”

整容逐渐“低龄化”,孩子的审美观被带偏了

记者调查了解到,近年来,整容逐渐呈现“低龄化”的趋势,这折射出日益蔓延的社会审美焦虑。

盲目跟风整容。成都市第三人民医院医学美容科主任叶飞轮说,整容项目最好在18岁之后做,年纪太小孩子发育尚未完成,除了一些由于先天畸形确实需要修复的,不建议过早做相关整容项目。

“一些孩子和家长缺乏正确的审美观,存在盲目跟风的现象。”叶飞轮说,在门诊中,有的孩子向他咨询整容,他根据实际情况建议其不要过早进行手术,但是孩子却很执着,有的居然去一些小作坊整容,造成严重的身体损伤。

“别人的孩子都做了,我家孩子也不能落后,不然以后会吃亏的。”成都一名家长坦言。

过度自我关注。长春市心理医院催眠研究室主任医师尹洪影认为,从心理层面来讲,整容“低龄化”是年轻人过度自我关注的一个表现。

整容之前先正心,理性对待拒绝盲目

近年来,我国整容产业发展迅速。学生群体对整容的需求日益旺盛,从追求单一器官的美化到追求多方面的改善。

尹洪影说,如果孩子过度在意外貌,是一种心理上不健康的表现,需要通过“去中心化”的治疗方式来进行疏导,帮助他们认识到自己不是人群中的焦点,减少紧张和焦虑的情绪。

“如果出现整容成瘾的现象,则是心理疾病中的一种强迫行为,需要及时进行治疗。例如,如果孩子总认为自己胖,反复去抽脂,这样的强迫行为是和

“在很多年轻人眼中,自己身上、脸上有个小小的瑕疵,就会认为大家都能看到、觉得大家都在乎。”尹洪影说。

价值观单一。“我从小就发现,如果长得好看,你就会得到更多的优待。长大以后发现,如果长得好看,就会有更多的选择。如果长得不那么好看,就需要后天去修补。”吉林大四学生小于说。

成都市第四人民医院心理咨询师李云歌认为,当前娱乐圈整容的明星不少,一些直播平台的主播通过整容获得了巨大的关注度,成为被年轻人追逐的“流量”。这种“靠脸吃饭”的单一价值体系容易让部分年轻人迷失,以为“照搬”整容就能获得收益。

在一些人眼里,出众的外貌是就业、升学、找对象的“敲门砖”,提前做好容貌上的“改造”,以便将来能在竞争中胜出。华中师范大学社会学院副教授吕方说:“这暴露出一些人的焦虑心态,折射出价值观的单一。”

厌食症相关的,是一种不容忽视的心理疾病。”尹洪影说。

“外貌不是决定性的,真正让人幸福的还是内心的修养。一个人的格局、涵养、品格等,是决定其是否生活幸福的长久关键变量。”李云歌认为,家长应该端正态度,同时加强对孩子的引导和教育,树立正确的审美观。

爱美之心,人皆有之。叶飞轮说,但也要理性对待。家长和孩子考虑整容之前要先正心,不要被社会上“整容要趁早”的错误观念所俘获。

朝美协调安排第二次领导人会晤

外交部:支持双方对话协商

新华社电 外交部发言人耿爽11日就朝美协调安排第二次领导人会晤表态时说,中方对朝美双方积极互动感到高兴,希望并支持朝美双方落实好两国领导人会晤共识,加强对话协商,彼此相向而行。

在当日例行记者会上,有记者问:朝鲜国务委员会委员长金正恩在致美国总统特朗普的亲署函中,提出希望举行第二次朝美领导人会晤。中方对此有何评论?

耿爽说,中方注意到有关报道,也注意到美方表示对举行第二次朝美领导人会晤持开放态度。

他表示,延续当前朝鲜半岛的对话缓和势头,推动和谈进程不断取得进展,符合包括朝美在内的有关各方共同利益,也是国际社会的普遍期待。

“我们希望并支持朝美双方落实好两国领导人会晤共识,加强对话协商,彼此相向而行,推动半岛无核化和政治解决进程沿着正确方向走下去,并不断取得成果。”耿爽说。

郑州市2018年质量月启动仪式暨工程质量提升观摩会举行

9月11日,由郑州市城乡建设委员会和郑州市工程质量监督站主办、郑州万科房地产有限公司和重庆万泰建设(集团)有限公司承办的“郑州市2018年质量月启动仪式暨工程质量提升观摩会”在万科紫台紫瑞苑项目举行。该活动对推动我市“质量强市”和“企业品牌”战略,全面促进工程质量提升,实现建筑业高质量发展具有重要意义。

郑州万科房地产有限公司副总经理沈淳详细阐述了万科紫台紫瑞苑项目绿色建筑理念,全方位讲解了万科以“两提两减”为核心的“5+2+X”建造体系,展示了该项目力争打造精品工程的决心和行动,生动诠释了郑州万科对住宅品质、环境与服务的卓越追求。

重庆万泰建设(集团)有限公司副总经理张金明对万科紫台紫瑞苑项目标准化、薄贴地砖工艺、预制石膏边吊等施工亮点进行了系统介绍,引起了与会领导和同行们的高度关注。

郑州市城乡建设委员会副主任曲标在讲话中表示,希望利用“质量月”活动平台,引导建筑企业牢固树立质量第一意识,切实提升标准化管理水平,引导监管部门全面开展质量提升行动,严格落实工程质量责任。

参观过程中,各参会单位领导、同行对万科紫台紫瑞苑项目的绿色智能化施工工艺、质量标准化施工体系、工程质量通病防治措施等经验做法,给予了积极评价,并肯定了该项目在郑州市成品住宅及标准化施工中的示范样板作用。

记者 王亚平

网红母女遛狗不拴绳与孕妇冲突

其母亲因涉嫌阻碍执行职务已被行政拘留

近日,杭州一名孕妇在微博上控诉称,遭杭州本地一名网红“Saya”及其母亲殴打致先兆早产。9月11日凌晨,警方通报称,陈某伊故意伤害他人身体的违法行为已基本查清,其母亲因涉嫌阻碍执行职务已被依法行政拘留。记者了解到,9月10日,涉事女网红淘宝店铺的衣服已全部下架,并关闭了评论区。该孕妇在微博上称,她已怀孕32周

多了,7日晚,她和丈夫牵狗散步回家,在君尚金座酒店门口,一只没有牵绳的狗(法国斗牛犬)突然朝她身上猛扑,一旁的丈夫为了保护她,将狗踢开。边上一名女子上前质问:为什么无缘无故踢她的狗?随后双方发生口角。该孕妇称,这时女子的母亲也加入了进来,不停辱骂和诅咒肚子里的孩子,之后母女两人一起撕扯孕妇的头发,狠推她的肚子。

所幸邻居和小区保安及时发现,阻止了双方进一步的冲突。

据该孕妇称,因冲突中受到对方不断的言语刺激以及肢体推搡,她当场呼吸急促倒地,被紧急送医。医生判断,由于可能引发早产,她被送到省妇保产房待产,期间被院方警告有高风险流产征兆,丈夫签下了多张病危通知书。据人民日报